

Ирина Андреевна уже в конце обнаглев сняла трёхкомнатную квартиру в соседнем доме и при любой возможности таскала туда молодых шлюх Диму и Витю, отсутствие которых, к слову, прикрывала её подруга и заместитель руководителя Юлия Сергеевна, которая тоже иногда участвовала в порно-оргиях в съёмной квартире.

Сегодня Ирина лежала на спине, немного свесив голову, по середине большой двуспальной кровати. Спереди, возле её головы пристроился Дима и трахал её в голову, точнее в горло. Ему очень нравилось её уже растрханное им за всё время горло, в которое он всегда обычно кончал удерживая эту самку за лоб и шею. В широко расставленных ногах устроился Витя и задрав её ноги к груди, трахал в её анальное отверстие, которое он просто обожал, оно у Ирины было настолько тугое, что казалось, что она делает ещё и минет своим анусом. Это была его любимая поза.

Они уже не раз драли эту возрастную сучку в два ствола и она обожала это и Диме и Вите это тоже нравилось. Витя, трахая Ирину в очко вспоминал свою утреннюю ситуацию со страпоном в кабинете Лидии Ивановны. Это была его тайна и стыд, он словно мстил Ирине за то, что его трахнула в попку Лидия Ивановна, поэтому сегодня её ебал особенно страстно и хамски.

Ирина кряхтела, выгибая голову и выпрямляя свое горло, которое отчетливо расширялось при входе члена Димы. Дима смотрел на Ирину словно на свою жертву, он смотрел на хлипающую пиденку, которую натирал и трахал пальчиками Витя, сам же Дима иногда отпускал Ирину шею и не сильно выкручивал соски. Когда Ирина стонала и мычала с хуем в горле, он чувствовал вибрацию в своем члене и замирал в эти моменты, дрожь приятно охватывала его тело. Потом Дима продолжал снова трахать её горло и выкручивать соски, вызывая так нужные ему её стоны.

К его члену её пихал, и практически помогал насаживать толчками Витя, который с легкой ненавистью трахал её сегодня, опять же вспоминая наглые и бесстыжие действия Лидии Ивановны, хотя его это даже возбуждало.

Ему почему-то и понравился секс со страпоном Лидии Ивановны и нет, он вспоминал, как эротично и реалистично смотрелся двойной фаллос из её мохнатой пизды, в такой же пизды, как и у этой шлюхи Ирины. Он залипал, смотря на её сминающееся от его толчков тело. Она обнимала своими руками за шею их над головой, за талию Диму, при этом, как то пытаясь контролировать его толчки в горло, Ира немного давилась и мычала.

Ирина сладко стала кончать и замерев схватила ещё сильнее Диму за бедра, а своим пульсирующим анусом стала практически жевать Витин член, который не взирая на её оргазм продолжал долбить её двигаясь в попке. Её тело тряслось, сокращалось, живот дергался и выжимал из себя сок любви из совсем сегодня не траханной красивой, волосатой киски. Вите стало даже жалко её пизденку и он вынув член присосался к её влагалищу слизывая и высасывая эту такую манящую и живительную влагу.

В этот момент Ира, продолжая кончать и почувствовала жар в горле, это стал кончать, не вынимая Дима. Он засунув свой член до упора и дергаясь и сжимая ягодицы, которые держала Ирина извергал в неё своё семя. Сперма, выстреливая хлынула через раскрытое горло в желудок, а часть устремилась обратно и вытекала по стволу члена, по яйцам и

попадала на её глаза и лоб, капая потом на пол.

Витя продолжал неистово лизать кончающую самку, она не прекращала сокращаться и выжимала из себя все больше и больше мутно-белой жидкости, которая на вкус была кисловатой. Витю этот вкус очень сильно пере возбудил и он, оторвавшись от её мокрой вагины стал, надрачивая извергать свою сперму на её трусящиеся тело.

Член Димы уже покинул её рот, и она с лицом в сперме смотрела, как Витя стрелял в неё из своего пистолета-члена, попадая на живот, грудь, шею.

Ирина поглаживала себя по скользкому от спермы телу и смешивала сперму Вити с Диминой, облизывая её своими блядскими ненасытными губами с пальчиков.

&#8212; облизите меня мальчики – нежилась Ирина Андреевна, её тело было очень красивым и блестело от их спермы, но не тот не другой это делать не собирались.

Они хоть и были шлюхами, но не её и подчиняться ей не желали стесняясь друг друга, ведь они как самцы все же пытались как-то занимать более доминирующую роль с этой похотливой сучкой. И Дима и Витя немного восстанавливали свое униженное эго с ней, хотя и уважали её очень сильно и были очень благодарны ей за то, что она такая шлюха.

Однако всё менялось если в такой оргии участвовала её подруга, их начальница и старшая шлюха Юлия Сергеевна. В этом случаи они реально как шлюхи просто обслуживали этих похотливых стерв, а вот на едине с одной Ириной они были настоящими brutальными самцами.

Наверное это странное предложение по облизыванию её липкого от их спермы тела, при Юлии превратилось бы в приказ, а её приказ не обсуждался, но её к их радости рядом не было.

&#8212; пойдти в душ – смотрел на неё Витя. Он уважительно наклонился и лизнул её чистую и довольную от его ласк пизденку, тем самым как бы извинился, что не стал оближивать её, как ему казалось грязное тело.

Ирина только улыбнулась ему, подмигивая и понимая, что не хотят они оближивать свою шлюху. Шлюхи не хотели оближивать шлюху – промелькнула у неё в голове такая афоризма. Так она и не дождавшись выполнения своей просьбы, встала и все также довольно улыбаясь, вертя своей шикарной попкой прошла в душ, а довольные парни оделись и побежали на работу в офис.

&#8212; ну и где вы были? – недовольно спрашивала Витю и Диму Лидия Ивановна в своем кабинете. Так же в её кабинете была и Юлия Сергеевна, которая молчала словно в рот воды набрала.

&#8212; мы в кафе на обед ходили – сказал оправдываясь Витя.

Однако, Лидия Ивановна ему не поверила, она сама лично видела из салона своего служебного автомобиля, как её два шлюхана, Дима и Витя шли с её сотрудницей Ириной Андреевной в жилую многоэтажку и это не было похоже, что они шли в кафе. Когда они все трое зашли в подъезд Лидия Ивановна сделала свой вывод и теперь она хотела знать, что они делали вместе с ней и почему она практически крадет у неё её шлюханов. Она так же подозревала Юлию, которая почему-то сказала ей, что не смогла дозвониться ни тому не другому, хотя её водитель Роман смог, но дозвонившись до Димы сбросил. Дима даже не понял, кто ему звонил с неизвестного ему номера.

&#8212; Пиздишь шлюха! – Лидию Ивановну этот ответ разозлил – она вышла из-за стола и сложив руки на груди встала чуть расставив ноги – принеси мне то, что у меня лежит во

втором ящике стола – она нахмурила свои брови – ты знаешь что!

– так, а ты дверь закрой – посмотрела она на Юлю – живо! – топнула она ножкой. Юля убежал и закрыла на ключ входную дверь. Витя, покраснев пошел на полуспущенных ногах к её столу к этому злополучному ящику. Он понимал, что сейчас будет происходить дальше и очень стыдился этого, но послушаться не смел. Дима же стоял, вжав голову и тоже понимал, что наказание за их поебушки с Ириной Андреевной неизбежно и для него, но что будет он не знал, ноги и руки затряслись.

Витя достал с красным лицом длинную деревянную шкатулку, в которой лежал её искусственный член. Член, которым уго сегодня ебла Лидия Ивановна, член которым его сегодня она унизила и продырявила. Около фаллоса в аккуратную стопочку лежали презервативы.

– ты хули там застыл то? – гневно поторапливала Витю Лидия Ивановна.

Витя подошел к ней, держа в согнутых руках шкатулку, она посмотрела на него, ухмыльнулась краешком губ.

– ты знаешь, что делать! – она расстегнула молнию на юбке – на колени! Вставь и губами, как ты умеешь надень гандон!

Витя встал на колени, помог спустить и снять юбку, потом снял таким же образом трусики. В нос ударил запах возбужденной самки, запах его хозяйки! Он не смея смотреть на Диму, который стоял на дрожащих нога и на Юлию Сергеевну, которая точно знала, что сейчас будет, но она ещё сильно переживала понимая, что она тоже замешана в их блядских похождениях, о которых от куда-то прознала Лидия Ивановна. Откуда она знает? Что она знает? – Юля перебирала все возможные варианты.

Витя открыл шкатулку и осторожно ввел короткий конец фаллоса до упора, как бы до юбочки, которая уперевшись в половые губки зафиксировала торчащий из зарослей искусственный член, который только при близком рассмотрении можно было отличить. Юбочка члена так же упёрлась и в уже налившийся кровью клитор. Далее Витя взял презерватив и надкусив его оторвал краешек, достал скрученную нежную латексную резину и нацепив на кончик стоящего перед его лицом члена обхватил его губами и уже, как профессиональная шлюха надел презерватив ртом на этот член, насаживаясь и обнимая его губами.

– вставай раком шлюха анальная – ткнула Лидия Ивановна его коленом в грудь.

Витя встал и встретился с круглыми глазами Димы, который догадался от куда у его друга с утра была такая странная походка. Витя повернулся спиной к госпоже и расстегнув штаны спустил их, а потом и трусы. Нагнулся каком и облокотился на стол руками, выпятил, как реальная шлюха попку, опустил голову.

– ну что ты шлюха – она шлепнула по его ягодице ладошкой – расслабься – сегодня с утра тебя ебли, в обед ты ебал и вот теперь опять тебя – она засмеялась – а может ты хочешь настоящий хуй? Вон Дима если, что тут рядом.

– нет – оживился Дима и снова, как и утром лег грудью на стол и заведя руки назад, раздвинул ими свои ягодицы, предоставляя свой уже не девственный анус.

– ну вот и молодец – сказала довольная от его действий Лидия Ивановна.

Прислано: Пилоточник